



开年“开溜”

1月份已有196家公司共遭套现近60亿
昨天一天就有10家公司发布减持公告

一波涨幅300多点的行情不仅点燃了市场的交易热情,大股东及高管的套现冲动也随之而来。1月17日,两市共10家公司不约而同地发布减持公告,另有新华都发布股东减持预告。与此对应的是,当天发布增持公告的只有3家。而Wind数据显示,截至1月17日,A股2013年已有196家公司的股东及高管,合计从市场套现了59.77亿元。

现代快报记者 刘芳 见习记者 刘元媛 实习生 王莎

2012年12月

两市套现金额合计 85.53亿元

2013年1月刚过半

两市套现金额合计 59.77亿元

制图 李荣荣

急切

A股市场的持续上涨,引发了上市公司股东的减持套现冲动。1月17日,两市共有10家公司发布减持公告,包括2家主板公司,8家中小板创业板公司。其中,华丽家族与国中水务两只主板公司都是遭遇控股股东减持。

华丽家族控股股东南江集团1月10日与1月16日,通过大宗交易合计抛售股票超过1.1亿股。除了控股股东外,华丽家族第四大流通股股东——普华投资2013年1月份

10家公司同天公告减持

也减持该股。遭控股股东减持的还有国中水务,该公司第一大股东国中天津1月14日、16日合计减持2100多万股,套现金额超过1.78亿元。

中小板和创业板公司中,三维通信、水晶光电和皖通科技3家公司也都遭到了控股股东减持。上海绿新、申科股份、台基股份、碧水源和阳光电源则主要受到风险投资基金的减持。另外,中小板公司新华都还没有减持,但已发“预告

书”,股东陈志勇和陈云岚因自身发展需要,计划自2013年1月21日起的6个月内将所持有的3727.8万股股票全部减持。值得注意的是,这部分原始股票是1月18日解禁。

在众多减持公司中,还有3家公司被增持,但增持数量都较为有限:榕基软件控股股东增持5.5万股,中顺洁柔实际控制人邓氏家族成员之一的邓冠彪增持5万股,冠豪高新11名高管合计增持166.25万股。

惊人

实际上,减多增少的情况并非1月17日特有。Wind数据显示,截至1月17日,两市2013年已有196家公司被减持,而增持的公司只有57家,不到减持公司数的三分之一。从金额看,59.77亿的套现金额也明显高于11.97亿的“输血”金额。在减持的公司中,不乏大手笔者。

数据显示,2013年1月份,华丽家族是当仁不让的“减持王”,2名股东合计减持17150万股,8.63亿

1月份减持金额近60亿

资金成为股东的“囊中之物”。虽然套现总额不如华丽家族,但洪涛股份的一笔交易却创下了减持单笔之最。该公司股东日月投资1月10日通过大宗交易一笔甩卖了2290万股,单笔套现金额高达3.25亿元。整个1月份,日月投资总共减持洪涛股份3140.52万股,公司财务总监与一名副总经理也加入了减持行列,洪涛股份合计被套现将近5亿元。此外,减持大户还有华策影视、百视通、国中水务等,套现金

额也都超过了亿元。与众多直接减持不同,华丽家族和天通高新各有一笔约定购回式交易,相当于上市公司股东从证券公司融资,到一定期限后再从证券公司将股票回购,规模分别为4000万股、860万股。

数据显示,2012年12月,两市套现金额合计85.53亿元。2013年1月份才刚过半,但59.77亿元的套现金额已是2012年12月份的7成,显示上市公司股东2013年1月份的减持意愿明显增强。

反差

与减持相比,上市公司股东2013年1月份的增持股数只能是“小巫见大巫”,尤其是一些“小气”的上市公司,仅增持几百股。截至1月17日,有57家公司在2013年获得股东增持。其中比较引人注目的是些仅增持了数百股的行为,比如山大华特被副总经理的配偶增持了200股。

增持大多小打小闹

虽然部分上市公司2013年1月份的增持颇显“小家子气”,但还是有4家上市公司进行了大手笔的增持。武钢股份、中国联通、广汽集团、新华联4家上市公司增持规模均超过1000万股,其中武钢股份位居第一,中国联通第二。而对于这些进行大手笔增持的上市公司,其增持原因都很一致,即对公司未来

发展充满信心。如中国联通和新华联等都表示,基于对本公司持续稳定发展的信心,公司计划在2013年仍将继续适时增持本公司股份。

2012年12月份,两市增持金额合计超过41.93亿元。而2013年截至1月17日的增持金额只有11.97亿元,不足12月份的3成,显示股东增持意愿明显下降。

兴业、海通发布业绩快报

昨日海通证券、兴业证券两家上市券商发布2012年业绩快报,两家业绩一增一减。

兴业证券昨日发布的业绩快报显示,其在2012年实现营业收入25.3亿元,较上年增长9.69%;实现净利润4.76亿元,较上年增长9.42%。公司表示,尽管2012年证券市场持续低迷,但其加快发展固定收益、资产管理、机构客户等业务,全力推进财富管理转型,实现了收入的增长和结构的优化。

于此同时,海通证券2012年净利则小幅下调。公告显示,海通证券去年实现营业收入91.4亿元,同比1.55%,实现净利30.2亿,同比减少2.54%。

现代快报记者 浦泓毅

天天出彩

福彩双色球(2013008期)

红球号码:3 8 17 21 25 32

蓝球号码:15

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 6注 8240712元

快3销售中奖报告单

江苏快3玩法2013年01月17日

销售额:18507370.00元

中奖注数:193846注

中奖金额:8511736.00元

体彩排列5(13017期)

中奖号码:3 5 9 2 3

奖级 中奖注数 每注奖额

排列5直选 91注 100000元

体彩排列3(13017期)

中奖号码:3 5 9

奖级 中奖注数 每注奖额

排列3直选 9371注 1000元

排列3组选3 0注 320元

排列3组选6 17289注 160元

体彩22选5(13017期)

中奖号码:04 10 12 14 18

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 31注 19126元

体彩7位数(13010期)

中奖号码:4 6 4 2 7 3 2

奖等 中奖注数 每注奖额

特等奖 0注 0元

一等奖 0注 0元

福彩15选5(2013017期)

中奖号码:1 2 7 10 11

奖级 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 85注 3556元

福彩3D游戏(2013017期)

中奖号码:3 8 0

奖等 江苏中奖注数 每注金额

单选 382注 1000元

组选3 0注 320元

组选6 315注 160元

体彩鸡毛信

体彩大乐透送2注头奖

微博活动持续火热

周三晚,体彩超级大乐透中出一等奖2注,每注奖金500万元,分别被福建、浙江彩民中得,在送出头奖后,大乐透奖池依旧保持在亿元之上。同时,“体彩乐透星期三”微博抽奖活动也在火热进行,欢迎参与!

(苏环)

江宁首开外资银行

南京市江宁区为国家级经济技术开发区,现已成为南京地区对外开放的示范区、利用外资的集聚区

和高新技术产业密集区。园区内建立了许多世界500强企业以及其他上百个外资项目,资金需求较大。本着贴近工业区、贴近市场、贴近客户的原则,渣打该支行选址南京江宁(国家)经济技术开发区,方便为区内及周边的企业提供及时的金融服务,切实起到企业专营作用。除了为企业提供他们所需的金融产品和服务

务,该支行还配备有专属于小微企业的客户经理和服务团队,全面满足小微企业的所有金融需求,包括账户服务、现金管理、无抵押小额贷款、企业房产抵押贷款、进出口贸易服务和信贷融资服务等。

据悉,为小微企业提供金融服务一直是渣打银行中小企业业务的重要组成部分之一。渣打银行南京

分行行长缪丽华女士说道:“小微和中小企业业务是渣打的战略重点之一,渣打银行一直积极探索设立具有小微企业金融服务特色的分支机构,如今我们的小微企业支行机构配置简捷,充分利用分行和总行的资源,致力于为南京江宁技术开发区甚至周边地区的小、微企业提供全面快捷的金融支持和结算服务。”

随着未来中国经济从金融危机阴影中走出,并继续复苏,银行业对于中小微企业的投入力度也不断加强。新年伊始,位于江宁区的一家企业支行引起笔者的注意:渣打银行落户江宁支行,成为南京市江宁区首家外资银行支行,也是渣打银行在南京地区设立的首家专门服务公司企业客户的支行。该支行位于南